Megoldasok

1% parte | love shopping con i calciatori

2% parte Cosa c’é che non va con McDonald’s

Risposte in italiano

1. | Come se fosse un'impresa che ha a cuore i problemi sociali e ambientali, ed &
capace di offrire un posto piacevole per mangiare.

2. | Perché sono attratti dalla promessa di giocattoli e altri aggeggi.

3. | Fare soldi/ guadagnare in tutti i modi possibili, conquistare il “dominio globale”
|/ essere presente in ogni angolo della terra.

4. | Perché contengono additivi chimici che possono causare disturbi organici e
irrequietezza nei bambini.

5. | Per tenere bassi i costi impiegano poco personale che e costretto a lavorare
piu in fretta.

6. | Perché alla McDonald's vi & un gran ricambio di personale.

Distruggono le foreste per conquistare terreno ai pascoli, il metano emesso
7. | dal bestiame allevato per lindustria della carne & uno dei principali
responsabili dell'effetto serra.

8. | In gran parte finiscono per strada e nelle discariche come inquinanti.

9. | Ogni anno il 16 ottobre.

Si, una volta due esponenti del London Greenpeace (Helen Still e Dave
10. | Morris) sono riusciti a trasformare il processo in un atto di accusa contro
McDonald's.
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Megoldasok

3% parte Bollette: incubo europeo
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